
INTERPELLANZA

q INTERROGAZIONE

	

n.	 (c	 presentata il	 5-(2z/	
Consigliere ,	 hl	 VCO ì-( owc	 O-o 	 oo	 )	

OGGETTO: Edificio in stato di degrado e abbandono sito in locaiita maaonna aell'oimo
via Valle Po' - via Maestri del lavoro.

PREMESSO

che in Frazione Madonna dell'Olmo, via Maestri del Lavoro e via Valle Po' permane una
situazione di estremo degrado ed abbandono in relazione alla presenza di un fabbricato
industriale mai completato e tuttora deteriorato e danneggiato anche da atti vandalici;

che predetta struttura è stata edificata e poi abbandonata a se stessa e rappresenta per la
città di Cuneo un pessimo "biglietto da visita" soprattutto perché edificata in prossimità di
uno degli itinerari stradali di accesso al 'capoluogo maggiormente frequentato;

che in diverse occasioni, i frazionisti residenti in zona, nonché gli artigiani che occupano i
fabbricati industriali siti in via Maestri del Lavoro, mi hanno manifestato il loro profondo
disagio e la loro totale disapprovazione per il comportamento assente tenuto finora
dall'amministrazione comunale nel voler affrontare e risolvere la predetta situazione;

CONSIDERATO

che, SPERO, sia prerogativa di questa Amministrazione Comunale garantire l'immagine e il
decoro della città di Cuneo e delle limitrofe frazioni;

che è fondamentale assumere una decisione forte e chiara da parte di questa
Amministrazione Comunale nei confronti della proprietà circa il completamento, la
riqualificazione o l'eventuale abbattimento del predetto edificio;

INTERPELLA

Il signor Sindaco e l'assessore competente circa i provvedimenti che intendono adottare, in
tempi brevi con il coinvolgimento della proprietà dell'immobile ovvero riferire in sede di
consiglio comunale se, allo stato attuale, risultano già assunte decisioni in merito alla
situazione rappresentata.

In attesa di un vostro celere interessamento ed una pronta risposta nella prossima seduta
del Consiglio Comunale, Le porgo cordiali saluti.
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